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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ


ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: __/_____/2013                                           ΤΑΞΗ - ΤΜΗΜΑ: Α___


ΕΝΟΤΗΤΑ: ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΡΗΤΩΝ ΑΡΙΘΜΩΝ                        ΧΡΟΝΟΣ: 40΄





ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ: _____________________________________________________ΑΡ.:_____





ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!











ΘΕΜΑ 1Ο :                                                                                                                                                     (Β: 2)


Να υπολογίσετε τις δυνάμεις: 


 (α)    � EMBED Equation.DSMT4  ���                     (β)   � EMBED Equation.DSMT4  ���                      (γ)   � EMBED Equation.DSMT4  ��� =                      (δ)   � EMBED Equation.DSMT4  ���








ΘΕΜΑ 2Ο :                                                                                                                                                    (Β: 1,5)


Να συμπληρώσετε τα τετραγωνάκια με τον κατάλληλο αριθμό, ώστε να ισχύουν οι ισότητες:


(α)   � EMBED Equation.DSMT4  ���                               








(β)   � EMBED Equation.DSMT4  ���








(γ)       � EMBED Equation.DSMT4  ���





ΘΕΜΑ 3Ο :                                                                                                                                                    (Β: 1,5)


Να συμπληρώσετε τα κενά με το κατάλληλο σύμβολο ( <, =, >)  ώστε οι σχέσεις που θα προκύψουν να είναι αληθείς:


(α)   � EMBED Equation.DSMT4  ���                 (β)  � EMBED Equation.DSMT4  ���                     (γ)  � EMBED Equation.DSMT4  ���














ΘΕΜΑ  4Ο :                                                                                                                                                         (Β:1    1,25    0,75       1,5)


Να υπολογίσετε  το χ  ώστε να ισχύουν οι ισότητες: (Με χρήση εξίσωσης)                                                                                                                                   


(α)    � EMBED Equation.DSMT4  ���                                  (β)   � EMBED Equation.DSMT4  ���








(γ)    � EMBED Equation.DSMT4  ���                                                    (δ)    � EMBED Equation.DSMT4  ���























ΘΕΜΑ 5Ο :                                                                                                                              (Β:  0,75    0,75    0,75    0,75   1,5   2,5)


Να γράψετε τις πιο κάτω παραστάσεις σε μορφή δύναμης ή δυνάμεων :                                      


(α)  � EMBED Equation.DSMT4  ���


(β)  � EMBED Equation.DSMT4  ���  


(γ) � EMBED Equation.DSMT4  ���


(δ)  � EMBED Equation.DSMT4  ���


(ε)  � EMBED Equation.DSMT4  ���


(στ)  � EMBED Equation.DSMT4  ���

















(γ)    � EMBED Equation.DSMT4  ���








   














ΘΕΜΑ 6Ο :                                                                                                                                                              (Β:2,5)


Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης:


� EMBED Equation.DSMT4  ���


























ΘΕΜΑ 7Ο :                                                                                                                                                         (Β: 1)





Αν  α περιττός  και  β άρτιος αριθμός , να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης:


 � EMBED Equation.DSMT4  ���
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